van: | I

Verzonden: 11-11-2020 14:23

Onderwerp: RE: Raadsvergadering vanavond over Jaren 50 wijk opiniérend van karakter

Okay. Denk jij dat we vanavond ook horen waarom het anders gaat lopen?

Groeten, -
From: [N

Sent: woensdag 11 november 2020 14:22
To: [
cc: I

Subject: RE: Raadsvergadering vanavond over Jaren 50 wijk opiniérend van karakter

Dat klopt. Maar toch gaat het anders lopen.

Groeten, [
van: I I

Verzonden: woensdag 11 november 2020 14:05

Onderwerp: RE: Raadsvergadering vanavond over Jaren 50 wijk opiniérend van karakter

Hi [

Zo staat het niet in de krant Hart van Holland op de gemeentepagina.

Er is om 20 uur een opinierend deel en (afhankelijk van de discussie/uitkomsten in dat deel) een
hamerstuk/vaststelling in het tweede deel (ca. 22.30) Zie bijlage

Is dan nu al bekend dat de nitkomst niet tot een hamerstuk kan leiden??!!

Groeten, [l
I

Urban designer / supervisor

BDP.

Conradstraat 38 D6 126
3013 AP Rotterdam, The Netherlands
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From: [ I



Sent: woensdag 11 november 2020 13:46

g [ | /|
| ]
N

Subject: Raadsvergadering vanavond over Jaren 50 wijk opiniérend van karakter

Importance: High

Beste projectleden,

Vanavond start de gemeenteraad haar vergadering met het opiniérende deel. Hier staat nu ons agendapunt van de jaren 50 wijk op.
Het lijkt er sterk op dat er geen besluit genomen gaat worden vanavond maar wel over de besluitvormende vergadering over drie
weken.

Deze informatie is zeer vers (vanochtend ontvangen, terwijl dit nog niet volledig helder was) en ik weet niet goed wat de
achterliggende gedachte bij de raad is.

Wij staan vanavond wel gewoon paraat voor vragen die Jan Hordijk aan ons voorlegt via de app.

Tot vanavond, groeten, [N

This e-mail (and any attachments) is confidential and may be privileged.
It may be read, copied and used by the intended addressee only. If you have received this in error please contact BDP immediately.

If you have any queries, please contact the sender,
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